

19:00 快报记者 马薇薇为你报道

丈夫取走两万块钱后失踪了,她很无助: 儿子患了肿瘤,你快回来!

家住浦口的刘女士不知道这些天是怎么熬过来的:上个月初,丈夫提走了家中存款里的两万元后就再没有音讯。紧接着,正在读书的儿子又查出腿部长了肿瘤。为了不让这个家散掉,她出去打工挣钱。现在,她的心愿就是希望丈夫能够回来,然后把儿子的病早日治好。

丈夫提走两万元后失踪

事情还要从今年的5月7日起,也就是这一天,刘女士发现联系不上丈夫马某。起初以为他是出差了,但到了5月10日仍没有音讯。刘女士赶紧向丈夫所在的公司打听,才知道他5月6日就没上班。无奈之下,她5月11日向当地派出所报了警。

平时和丈夫关系融洽,怎么他说不见就不见了?刘女士回家后才发现,老公名下有一个两万元的

存折不见了,她到开户银行查账,却被告知这两万元已经在5月7日,也就是马某失踪的那天被取出。“这个存折,没有我老公本人的身份证是取不出来的。”刘女士担心老公出了意外:遭人挟持?被人勒索?一个个坏念头在她脑海里浮现,于是她又求助警方,请求查看银行监控。民警通过照片、生活细节、笔迹等进行比对,认为监控中取款的人正是马某。从监控录像上看,马某取款时表情自然,周围也没什么人,警方排除了马某受他人威胁的可能性。

儿子查出骨软骨瘤

确认丈夫没什么事,刘女士稍稍松了口气。谁知祸不单行,正在念高二的儿子出了事。前一段时间,儿子一直喊腿疼,刘女士以为是长个子导致的正常疼痛,加上丈夫的失踪闹心,所以

就没把这事放在心上。直到最近几天,儿子说摸到小腿上有一个硬块,刘女士吓了一跳,赶紧带他去医院。医生初步诊断是儿子的腿上长了骨软骨瘤,需要动手术,但有一定的风险,手术失败可能会破坏神经组织。一听到这个消息,刘女士流下伤心的眼泪,但让她欣慰又心疼的是,儿子很懂事,即使知道父亲离家出走,知道自己得了这个病,他还坚持每天去学校上课。“我打算暑假再带他到大医院检查治疗。”刘女士说。

丈夫的突然失踪让这个家失去重心。马某69岁的老母亲天天以泪洗面,刘女士看着心里很不是滋味。她自己身体也并不好,一直要吃药。丈夫离开前,她没有工作,一家人都靠着丈夫一人。虽然家中还有些存款,但本来是给儿子上大学准备的,“现在就当医药费吧,先把孩子的病

治好。”为了支撑起这个家,她到一家服装店上班,十分辛苦,一个月也仅有1000多元的工资。

她希望丈夫赶快回来

刘女士到现在也想不通,丈夫取走两万元去了何处?她找了他现在的同事,还有几年前一同去非洲打工的同事挨个询问,甚至还加丈夫的QQ为好友,但大家也都不知道他的踪迹。“我一直觉得自己很幸福,有个‘三不’的老公,不抽烟、不喝酒、不赌钱,而且家中的财政大权一直交给我,但没想到现在是这样的……”刘女士直叹气,她说,希望能尽到一个父亲的责任,回来将儿子的病治好。“也希望知情人士可以给我提供线索。”

昨天,记者拨打其丈夫马某的电话,但手机一直处于关机状态。如果您有他的消息,欢迎拨打快报热线96060提供线索。

10:00 通讯员 徐涛
快报记者 张瑜为你报道

他为中大奖偷了10万余元彩票

坐了18年的牢终于出狱,李江河觉得与世界隔绝了,可他偏偏又好吃懒做,就想买彩票撞运气。可中奖的几率实在太低,囊中羞涩时,他便想到了去偷彩票。

李江河来到秦淮区某彩票站点,伪装要买彩票,趁老板不注意,将对方放在一只有机玻璃箱内的价值7000余元彩票偷走。随后,李江河回家开始一张张刮奖,因为彩票较多,他的收获还比较可观。

尝到甜头后,李江河又接连盗窃了多家彩票点。与此同时,警方接到了多家彩票站点老板的报案,并开始秘密调查。据了解,自今年5月份以来,秦淮、白下、鼓楼相继发生10余起类似案件,涉案总价值达10万余元。

警方通过被盗彩票上的串号进行反查,查询出被盗彩票在傅厚岗、凤凰西街和汉中门的体育彩票点被多次兑换,警方开始安排警力到这一带彩票点布控。

6月18日下午,办案民警接到彩票店主举报,嫌疑人出现在傅厚岗的一个彩票点。警方随后赶往现场,但遗憾的是对方已感觉到了异常,在警方赶到前五分钟便离开了彩票站点。随后,警方了解了嫌疑人的衣着特征和逃离方向,立即驱车去追,终于在沿途某公交站附近将这名“彩票大盗”抓获。归案后,李江河对盗窃彩票的犯罪行为供认不讳。

(文中人物系化名)

10:00
快报记者 顾元森为你报道

用信用卡炒股亏大了 他跳下5楼

前晚10点左右,在秦淮区铜坊苑小区,35岁的房某从自家5楼跳下。他为什么想不开?答案是,他透支信用卡炒股,结果亏了10多万,还不起钱了。

“他是从5楼落下来的,一直不肯下来。”小区居民徐大妈说,当晚10点多,她听到外面有动静,跑出家门外,看到房某一个人站在三楼处的一个遮雨篷上,大喊着不要别人帮忙。双塘派出所就在小区隔壁,民警很快就赶到了现场。

房某父亲说,儿子35岁,至今未婚,两年前辞职后办了多张信用卡,利用信用卡透支金额炒股,亏空了10多万。由于还款压力太大,最近房某一直郁郁寡欢,情绪低落。房某母亲说,当时儿子当着她的面从窗子跳了下去,她跑上去拉,没有拉住。

当晚11点半左右,夫子庙消防中队的消防队员赶到,在二楼平台上铺设气垫,房某见状,就爬到旁边的那排电缆上,故意站在电缆线中间,让两头的消防队员束手无策。

让人哭笑不得的是,房某在电缆线上站了近半小时后,一脚踩空,掉到了气垫上。目前,派出所正在进一步处理此事。(钱先生线索费50元)

19:00 快报记者 李绍富为你摄影报道



风吹树倒,路断!

昨天傍晚,一阵大风吹过,秦淮区中和桥87号附近的一棵行道树未能经受住考验,树干折断倒在了路中,阻塞了交通。有路人在园林工人赶到前,合力将大树抬到路边。据介绍,倒下的大树曾遭大货车撞击,部分树干坏死,恰好又遇到了大风,树冠被风吹得摇晃,树干承受不住才折断的。(陈先生线索费50元)

12:00 通讯员 徐鸿跃 快报记者 朱俊俊为你报道

在南京驾车撞死人后逃逸 酒后说了一句“我犯过事” 潜逃十年的他落网了

十年前,南京铁心桥附近发生一起车祸,一名年轻男子被撞身亡,现场只留下了一辆肇事的农用车,肇事者却已经不知去向。十年来,南京交警一直没有放弃寻找的努力,近日,肇事者崔某终于被抓获。让他露馅的,竟然是酒后的一句真言。

2001年5月的一个晚上,铁心桥附近发生一起车祸。当交警接警后赶到现场时,肇事者却不见了,被撞的男子躺在血泊中,现场散落着一地的水果。肇事的,是一辆装水果的农用车。

根据车号,交警发现车主姓崔,安徽人,时年29岁,在南京打工。而且调查后发现,这辆农用车一直是崔某在使用。因此警方判断,崔某极有可能是肇事者。但来到崔某的家后,民警却发现,崔某家只留下两个老人。

随后,崔某被网上通缉。每年春节,交警大队的民警就会守候在崔某的老家,但十年下来,一直没有任何收获。

2011年6月12日,交警大队突然接到江阴公安局的电话,说抓到一个网上在逃人员,很可能是崔某。大队的民警立即赶到江阴,这时的崔某还在抵赖:“我没干什么坏事,你们干吗抓我!”当民警告诉他,“我们是南京来的交警。”听到这句话,崔某低下了头,随即号啕大哭起来,“太痛苦了,我终于解脱了。”

原来,发生事故后,崔某的腿部也受了伤,逃到了马鞍山去治疗。但家里实在太穷,连一千元都拿不出来,想来想去只好逃走。当时老婆刚生了一个孩子,他以出去打工为由,把老婆孩子都带走了,一直没回家。这十年,他用了“张进”这个名字。

两年前,崔某带着老婆孩子来到江阴,在一个工地上打工。前一段时间,他跟工友吃饭,喝醉了酒,便开始自吹自擂起来,“其实我不姓张,我姓崔,我可是犯过事的人。”

这句话,别的人都没当真,但有一个工友却记在了心里,随后向警方通报。崔某因此落网。目前,崔某因交通肇事罪被刑事拘留。

90后欲靠丰胸挽回前男友 无钱就“打工”分期付款

昨日,一名手举“打工整形”牌子的女孩出现在康美整形美容医院的门口,引得无数行人驻足围观。笔者第一时间赶到现场,询问得知,这名19岁的女孩是外来务工人员,想要丰胸,但没钱支付整形费用,才想出这个方法。她想和医院签订一份用工协议,由医院给自己安排一份工作,等到自己的工资可以累积到丰胸所需费用时,双方的协议就终止。

笔者与这位名叫小夏(化名)的女孩继续攀谈,问她怎么

想起来要去丰胸。女孩毫不避讳地说,自己之前交过一个男朋友,交往了半年之后男孩提出了分手,分手原因就是嫌她的胸太小,缺少女人味。但自己非常想挽回对方,便想到去丰胸。

随后笔者来到康美国际,与工作人员聊起了这个女孩,工作人员有点哭笑不得,“这个女孩不是第一次来了,每次来哭着闹着让我们帮她,怎么劝都不走。我们不是不帮她,一是她年龄不大,没有获得家长的知情,这种情况就是正常

付费我们都会非常谨慎;二是她不符合免费救助的条件,这一类只针对于意外毁容贫困家庭的患者;三是她整形的初衷并不是很理性。”

笔者了解到,整形医院会遇到很多持有不同目的来做整形的女性,像“挽回前男友”、“挽回出轨老公”等等。对于整形从业者来说,实施整形项目或许只是工作中的一个重要环节,一定程度上他们还承担着心理辅导的角色。

最后,在医院工作人员和笔者共同劝说下,小夏表示再回去考虑一下,暂时离开了康美整形美容医院。

长期大量吸烟的患者来讲,香烟也许就是罪魁祸首。张鹏主任说道,对于该类病人往往苦口婆心相劝,并举出实例来告之严重后果。因吸烟而导致的性功能障碍,并非把烟戒掉就会好,对于该类疾病一定要到专业医院详细检测,采取中西医结合的方法,方能有可能痊愈。

过量吸烟易导致性功能障碍

近年来,大量的科学实验和临床实践已充分证明,吸烟对人体健康是有害无益的。据金陵男科医院专家解释,过量吸烟对男性性功能、生育能力有非常大的影响。

国外文献报道,吸烟者勃起功能障碍发生率高出不吸

烟男性人群的2-5倍,通过动物实验证明吸烟组的雄性激素、促黄体生成素有所下降,并引起性功能减退。

南京金陵男科医院指出,许多因性功能问题来就诊病人,以其他理由为借口而对忽略自己平时吸烟的习惯。对于

80辈新爸新妈:难看牙会影响子女感情

“我是80辈的新爸爸,因为我有一口难看的氟斑牙,我的宝宝嫌弃我,不仅不听我的话认真刷牙,就连幼儿园的家长联谊会也不让我参加,说是怕班里的小朋友笑话!我该怎么办?”这是康贝佳口腔近期接到的一位爸爸的求助。

80辈正峰拥挺进新爸新妈行列,很多爸爸妈妈都认

为,自身的牙齿好坏与宝宝的牙齿无关,只要适时的认真教育宝宝的刷牙方法就可以避免一系列的难看牙齿问题,孰不知宝宝在真正自立之前,爸爸妈妈的自身模范作用是非常大的,当年轻的爸爸妈妈对自己的牙齿疏忽管理时,那么在教育方面就会成为障碍,在宝宝不能自主思考问题的时

候,爸爸妈妈难看的牙齿也会成为宝宝叛逆行为的借口,让家长的威信力降低,成为宝宝们口中的“大人论”,从而自己也放松对牙齿的保护意识。

康贝佳口腔连锁机构提醒,年轻的爸爸妈妈们,有的时候,自己不注意的小细节会影响到子女之间的感情。

治疗病毒感染性疾病有保障

HPV、HSV 同属一类嗜上皮性的双股 DNA 肿瘤病毒,种类繁多,并潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内。按传统治疗方法,无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为资深医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》。具有不激光、不冷冻、不涂药、疣体自行脱落

◆具有三大特点:1.运用中医针灸疏通人体十二经络,激活自身免疫调节功能,阻断病毒复制,自动追踪清除体内病毒。2.纯中药制剂埋植相关穴位,诱导深藏神经节(骶骨神经节)的病毒,短时间内使你病毒增生物自行脱落,让你亲眼目睹淡黄色毒素

排除。3.综合高效生物制剂静滴,全面诱导清除体内残留病毒,修复损伤细胞,促使机体产生终生免疫。整个治疗过程更方便,更安全,无痛苦,随治随走。该疗法解决了 HPV、HSV 治疗后不易复发的难题。

◆特色治疗范围:HPV、HSV;支原体衣原体感染;尿道炎、痒痒、前列腺炎等泌尿性疾病。郑重承诺:凡经我院规范治疗后,一段时间内复发者均可免费续治,保密治疗,全天门诊,节假日不休。

HPV、HSV 治疗中心
专家热线:025-83576359 二楼泌尿科
地址:南京察哈尔路10号南师附中对面 网址:www.kkk2222.com
乘车路线:72,31,32,34,16,100,143,168 鼓扬线到三牌楼站下即到